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 السلسلة  الاولى

  :10ت 

 نهزىازَبد انزبنُخ: Kاكزت عجبرح ثبثذ انزىازٌ 

(a                                                                  

                             
                                                      

(g)                                                  
                 

(h)                                      ; (i)                                   

 :10ت 

 :َهٍ كًب هٍ انزىازٌ بديىلارَ أٌ انعهى يع                      : يئىَخ درجخ 395 عُذ K انزىازٌ ثبثذ قًُخ احست

[H2] = 0,0064 mol/l; [I2] = 0,0016 mol/l ; [HI] = 0.0250 mol/l 

 :10ت 

                          :  انًعبدنخ حبنخ فٍ انزىازٌ عُذ  0,85 M = [Ni(CO)4] أٌإرا عهًذ 

K = 5.0104 Mثثبثذ 
-1

 عُذ انزىازٌ. CO(g)نـ  نزر/  ثبنجراو انزركُس حسبة ةىطهانً  

 :10ت 

    : انزىازٌ ثبثذ ، يئىَخ درجخ 25 عُذ
                                         

K= 1.10
-85

 .انًعبكس نهزفبعم K ثبثذ احست 

 :10ت

                          P رىازٌ َزحقق حزً َُزظر .نزر 2 سعخ وعبء فٍ PCl5 يٍ يىل 0.220َسكت  ،C°25 عُذ

 . 0,050 mol/l = [PCl3] أٌ ُريف

 .K ثبثذ انزىازٌ ثى انزىازٌ عُذ الأخري درَب انًىلا احست

 :61ت

 Kp . أحست             KCنذَُب :                          ، يٍ اجم انزىازٌ: C° 100عُذ 

 :71ت

                         نهزىازٌ:  جىٌ ضغظ Kp =0.220، َكىٌ 800Kعُذ 

 .انصهجزٍُ انًبدرٍُ يع انزىازٌ حبنخ فٍCO2(g)  بديىلارَ احست

  :18ت

C  ،Kp = 7,73.10°350عُذ                         يٍ أجم انزىازٌ: 
-4

 atm
-2

 

    عهً جىٌ ضغظ 0..2 و جىٌ ضغظ 9.4 وانهُذروجٍُ انُُزروجٍُ ضغظ كبٌ إرا ، انزىازٌ عُذ نلأيىَُب انجسئٍ انضغظ احست

 .انكهٍ انضغظ احست .انزىانٍ

 :19ت

 ضغط إلى الوصول عند Kp = 4,90 atm ،                   : انزىازٌ َحى زطىرنُNO2 (g ) وN2O4 (g ) يٍ خهُظَذخم 

 .الغازين لكلا الجزئي الضغط احسب. atm 24.1 قدره إجمالي
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 :01ت

 يزسبوَخ                  : زىازٌان فٍ انًشبركٍُ نهغبزٍَ انجسئُخ انضغىط ركىٌ ،atm 1  وضغظ يعُُخ حرارح درجخ عُذ

 . انجسئُخ ضغىطهى احست. انخهُظ ضغظ طرَق عٍ atm 2 إنً انكهٍ انضغظنُرفع .Kp احست

 :00ت

Kp = 0.263 atm نذَُب ، C°1000 عُذ
-1

 .                        نهزىازٌ 

  درجخ عهً انحفبظ يع  نزراد 4 سعخ يغهقخ غرفخ فٍ يجذئُبً CH4 يٍيىل  0.250 حقٍ رى إرا ، انزىازٌ عُذCH4 (g) ضغظ احست

 .انحرارح


